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Ata da ducentésima quinquagésima sétima reunião ordinária do Conselho Estadual sobre Drogas 

(COESAD), realizada ao terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas 

e vinte e cinco minutos, na Sala de Decisão do Palácio da Fonte Grande, no Centro de Vitória. 

Participaram os seguintes membros titulares e suplentes: Carlos Augusto Lopes (presidente), Subsecretaria 

de Estado de Política Sobre Drogas; Samantha Leal Fraga (titular), Secretaria de Direitos Humanos; Renan 

Rodrigues da Silva Efigênio (titular), Secretaria de Justiça; Aldeci Stoco de Souza (suplente), Secretaria de 

Segurança Publica; João Evangelista de Sousa (titular), Secretaria de Educação; Rochester Santana de Lima 

(titular), Secretaria de Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social; Thiago de Carvalho Guadalupe 

(titular), Instituto Jones dos Santos Neves; José Augusto Faria de Souza (titular), Tribunal de Justiça do 

Espírito Santo; Fabiana Goring (suplente), Universidade Federal do Espírito Santo; Clotilde Castro Toffoli 

(titular) e Ana Maria Vieira Brito (suplente), Grupo Amor Exigente; José Carlos Fiorido (titular), Federação 

Espírita do ES; Luiz Cesar Ferreira de Oliveira (titular) e Alciléia Cardoso de Oliveira (suplente), Projeto Alfa 

Comunidade Terapêutica; Jocimar Guaitolini (titular) e Edilene Moreira de Almeida Guaitolini (suplente), 

Associação Terapêutica Fênix; Paulo Roberto Ulhoa (suplente), Conselho Municipal sobre Drogas de 

Cariacica; Jaisa Klaus (titular), Conselho Regional de Psicologia; Daniel Marcellos do Rosário (suplente), 

Conselho Regional de Farmácia; Neliza Sirtoli Scopel (titular) e Raoni Vieira Gomes (suplente), Ordem dos 

Advogados do Brasil/ES. Justificou ausência: Simone Luzia Moraes Dorna (titular), Secretaria de Saúde. 

Abertura: O presidente faz a abertura da reunião saudando a todos os presentes; ressalta que esta é a 

primeira plenária do ano de 2026 e também desta nova gestão do Conselho Estadual sobre Drogas; 

agradece a presença de todos que puderam comparecer na cerimônia do Posse realizada pelo governador 

do estado no ultimo dia 25 de fevereiro; deseja boas vindas à todos os membros recém empossados; cita 

sobre a entrega do Plano Estadual de Políticas sobre Drogas, lançado na mesma data da posse desta nova 

gestão; pondera sobre a importância deste documento e relembra que a construção deste se deu a partir das 

discussões realizadas no colegiado do Conselho; refere também sobre o lançamento da cartilha com o passo 

a passo para criação dos conselhos municipais sobre drogas; coloca que este foi um pleito do Conselho na 

gestão anterior, sendo este um instrumento muito didático para a organização municipal das políticas sobre 

drogas no estado; aproveita o momento e entrega os referidos documentos de maneira física aos membros 

presentes. Dando seguimento é passada a palavra para a secretária executiva que procede a leitura das 

correspondências expedidas: refere que foi encaminhada aos conselheiros (as) a convocação para 257ª 

Reunião, o calendário anual de reuniões/2026 e o relatório anual do Coesad/2025. A secretária executiva 

passa então para as correspondências recebidas e informa que não foram recebidas correspondências no 

período. Dando seguimento é passado para os informes: A secretária executiva informa que foi publicado 

dia 26/02/2026 o Plano Estadual de Políticas sobre Drogas – Planesd; refere que o mesmo pode ser 

acessado por meio do Observatório Capixaba de Informações sobre Drogas – OCID; informa também que na 

mesma data foi lançado o guia para criação dos Conselhos Municipais sobre Drogas que também pode ser 

acessado por meio do OCID, ambos na aba do Coesad. Dando seguimento, o presidente solicita que seja 

feita uma rodada de apresentação, para que todos os membros se conheçam e saibam suas respectivas 

representações. Após a apresentação, o presidente destaca a importância da presença dos membros 
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titulares e suplentes, na perspectiva de continuidade dos debates em momentos que um ou outro não 

puderem comparecer à plenária. Antes de dar seguimento, o conselheiro Rochester, representante da 

SETADES, solicita fazer um informe; refere que na data de ontem foi publicado no Diário Oficial da União, a 

Portaria Nº1164, de 10 de fevereiro de 2026, que Institui o Sistema de Cadastro de Gestão das Entidades 

Atuantes na Redução de Demanda de Drogas no âmbito do Ministério do Desenvolvimento e Assistência 

Social, Família e Combate à Fome; refere que encaminhará à secretária executiva, de forma que esta 

encaminhe aos demais membros do Conselho; refere sobre a importância dos membros realizarem a leitura 

do documento, pois muitas vezes a associação dessas entidades com o MDS leva a uma associação destas 

mesmas com o sistema de assistência social, o que não é a mesma coisa; refere que esta não é nenhuma 

novidade no ordenamento jurídico e legal já existente entre a SETADES e as instituições que atuam neste 

campo, mas que e este é um sistema inovador no âmbito do Ministério de Desenvolvimento Social. O 

presidente questiona se todas as entidades que se situam na política de drogas devem realizar o referido 

cadastro. O conselheiro Rochester pondera que é importantíssimo sim que se faça o cadastro; procede então 

a leitura do Artigo 5º: “O Cadastro de Gestão de Entidades Atuantes na Redução de Demanda de Drogas 

tem por objetivo: I - atender à etapa obrigatória e prévia ao requerimento da Certificação de Entidades 

Beneficentes de Assistência Social, atuantes na redução de demanda de drogas, conforme previsto no inciso 

II, do art. 33 da Lei Complementar nº 187, de 16 de dezembro de 2021 e no art. 82 do Decreto nº 11.791, de 

21 de novembro de 2023; e II - acompanhar e monitorar as entidades beneficiadas com a certificação de 

entidade beneficente de assistência social, inclusive no âmbito do Plano Anual de Supervisão voltado à 

manutenção do Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social – CEBAS”; pontua sobre a 

importância desse cadastro e da atuação em conjunto com o MDS. O presidente pontua então sobre o 

cadastro e registro das instituições representadas neste Conselho e a importância de ser “dado o exemplo” a 

partir destas que possuem assento no Coesad. ASSUNTO: 1) Eleição da vice-presidência: O presidente 

inicia colocando que, segundo o Regimento Interno do Conselho, o cargo de presidente do Conselho cabe ao 

poder público, na figura do subsecretário de políticas sobre drogas, e o cargo de vice-presidente cabe à 

sociedade civil; desta forma, se faz necessário eleger o vice-presidente desta nova gestão, que por força 

estatutária, deverá ser exercido por representante de instituições da sociedade civil; frisa que a 

representação da Universidade Federal do Espírito Santo configura como poder público, não sendo possível 

exercer a vice-presidência. O presidente consulta então à plenária sobre o critério de votação; questiona se 

somente os representantes da sociedade civil votam ou se toda a plenária vota neste processo de escolha; é 

deliberado por unanimidade que todos os presentes podem votar para definição da vice-presidência da 

gestão do Coesad para o biênio 2026-2028; lembrando que o titular vota, e no caso de sua ausência o 

suplente poderá votar, entretanto, será sempre considerado um voto por instituição. Dando sequência o 

presidente abre para candidatura ao cargo de vice-presidente do Conselho. O conselheiro José Carlos 

Fiorido, representante da Federação Espírita do Espírito Santo, foi o único candidato ao referido cargo. Não 

havendo outra candidatura, objeção, questionamento ou contrariedade, o sr. Fiorido foi eleito por 

unanimidade para exercer o cargo de vice-presidência do Coesad para o biênio 2026/2028. É passada a 

palavra então para o sr. Fiorido, para que este se apresente e faça seu discurso de posse. O sr. Fiorido inicia 

colocando que já exerceu a função de vice-presidente por dois mandatos sendo um representante 

comprometido e atuante dentro do Conselho; refere que é coronel aposentado da Polícia Militar e tem feito 
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cursos de especialização no campo das drogas; refere que tem uma militância nos trabalhos sociais e 

também dentro do sistema prisional, em especial na reinserção social; faz referência ao espaço de diálogo e 

troca de experiências que é o Conselho; e se coloca à disposição para todas as atividades que se fizerem 

necessárias no desempenho da função de vice-presidente. 2) Aprovação do calendário anual: o presidente 

pontua que as reuniões ordinárias do Conselho acontecem sempre na primeira terça-feira de cada mês; 

refere ainda que o calendário foi encaminhado previamente aos membros; passa a palavra para a secretária 

executiva que procede a leitura de todas as datas previstas para realização do pleno. Em seguida o 

presidente abre para questionamento ou colocação; aproveita o momento para informar que as reuniões 

ordinárias são sempre na modalidade presencial, e quando há necessidade de realização de reuniões 

extraordinárias, em sua maioria acontecem na modalidade online; pondera ainda que os membros são 

sempre informados com antecedência. Não havendo objeção, questionamento ou sugestão, o calendário 

anual foi aprovado por unanimidade. A secretária executiva solicita a palavra para informar que as atas do 

Conselho são assinadas por meio do E-Docs, e desta forma, será necessário que os membros informem seu 

numero de CPF para que seja providenciado o perfil de conselheiro no referido sistema; pontua que solicitará 

particularmente à cada membro e fará as orientações quando necessário. 3) Integrantes do Conselho para 

composição da comissão de organização da Semana Estadual sobre Drogas 2026: O presidente do 

Conselho inicia contextualizando sobre a realização da Semana Estadual sobre Drogas que, por força de 

Decreto, acontece sempre na quarta semana do mês de junho; refere que desde 2022 a organização deste 

evento é realizada conjuntamente entre o Coesad e a Subsecretaria de Políticas sobre Drogas – SESD; A 

SESD especialmente na parte operacional e o Coesad na proposição de temas entre outras sugestões e 

encaminhamentos; refere que o ideal é uma comissão de no máximo 3 pessoas do Coesad, considerando 

que haverá os representantes da SESD, e comissões com muitos membros se mostram improdutivas; desta 

forma, abre para inscrição dos interessados. O conselheiro João questiona sobre as vedações eleitorais, 

considerando que estamos em ano de pleito. O presidente coloca que as vedações incidem a partir do dia 03 

de julho, desta forma, como a Semana Estadual é no mês de junho, não há impedimentos quanto a sua 

realização. O conselheiro Raoni questiona se há algum impedimento em participar da comissão e também 

palestrar na realização da Semana, considerando que em anos anteriores teve a oportunidade de também 

contribuir explanando sobre temas de seu domínio na programação do evento. O presidente pondera que 

não há nenhum tipo de impedimento quanto a participação; aproveita o momento para explicitar que a 

demanda da comissão é variada, podendo haver reuniões na modalidade virtual, mas que também haverão 

decisões que demandarão maior agilidade sendo usado o recurso de grupo no WhatApp; conclui que tudo vai 

depender das demandas de trabalho no decorrer do processo e abre para as inscrições. Candidatam-se para 

a referida comissão os seguintes membros: Clotilde Castro, Grupo Amor Exigente; Fiorido, FEES; Paulo 

Ulhoa, COMAD Cariacica; Fabiana Xavier, UFES; Luiz Cesar, Instituto ALFA; João Sousa, SEDU; Daniel 

Marcellos, CRF e Jaisa Klaus, CRP. Reforçando o entendimento de que a comissão deve ser composta por 

no máximo 3 membros, em especial por se mostrar improdutivo reunir tantas pessoas para tomada de 

decisão, o presidente solicita que os membros discutam entre si, para chegarem a uma indicação que 

represente este colegiado para a organização da Semana. Após colocações, ponderações e reflexões, a 

discussão finalizou com a formação da Comissão de organização da Semana Estadual sobre Drogas 2026 

com os seguintes membros: Clotilde Castro, Grupo Amor Exigente; Fabiana Xavier, UFES e Jaisa Klaus, 
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CRP. O presidente complementa ainda que fará parte da comissão os representantes da SESD nas pessoas 

da Nathalia Borba e Thiago de Jesus. 4) Apresentação do Projeto Rede Abraço Mulher: O presidente 

inicia contextualizando que no mês de março são realizados diversos debates acerca da temática de gênero, 

considerando o dia internacional das mulheres comemorado no dia 08; pondera o quanto as violências contra 

as mulheres tem afetado a população brasileira; coloca que o Espirito Santo, embora tenha diminuído seus 

índices de feminicídio, ainda continua com estes acima da média nacional; neste sentido, coloca que foi 

estudado de que forma seria possível oferecer uma contribuição, dentro da Rede Abraço, com um recorte de 

gênero para a política sobre drogas; desta forma, este recorte está em fase de construção em articulação 

com a Secretaria Estadual de Mulheres, com os Centros Margaridas, com a Defensoria Pública do Estado, 

entre outras políticas afins, e hoje com o Coesad, com o propósito de apresentar estratégias de atenção 

especial para mulheres e meninas que enfrentam a problemática do uso abusivo de álcool, drogas e jogos; 

reflete que quando se refere à mulheres e meninas que enfrentam a problemática, não está se pensando 

apenas nas mulheres que fazem uso, mas também nas esposas, filhas, mães, ou seja, uma atenção tanto 

para quem tem a dependência direta quanto para as mulheres que precisam conviver com essa realidade; 

refere que é um projeto, dentro da Rede Abraço, e que o propósito de apresentar nesta reunião é a 

contribuição efetiva do Conselho em algum aspecto que ainda não tenha sido alcançado; coloca que em 

janeiro deste ano o escopo da Rede Abraço foi ampliado para oferta de atendimento especializado também 

para pessoas com problemas em jogos, Bets e vícios comportamentais que causam impactos sociais; faz 

ponderações quanto ao aumento da problemática dos jogos e seus reflexos; refere que o Espírito Santo é o 

único estado da federação que oferece um serviço específico de atendimento para pessoas com problemas 

com jogos e Bets. O conselheiro Thiago Guadalupe solicita fazer um apontamento; coloca da sua experiência 

com os grupos reflexivos de homens autores de violência contra a mulher; pondera acerca da necessidade 

de incluir nas políticas para as mulheres a questão do homem autor da violência, considerando as questões 

culturais que estão implicadas, em especial o machismo; cita sobre a possibilidade de intercessão do projeto 

“Homem que é homem” com a proposta da Rede Abraço Mulher para potencializar a iniciativa. Dando 

seguimento o presidente passa então para a apresentação da Rede Abraço Mulher; coloca que a Rede 

Abraço Mulher é uma estratégia de atenção e cuidado, específica e transversal, destinada a mulheres e 

meninas a partir de 14 anos, estruturada a partir de protocolo próprio, prioridade de acesso e estratégias 

diferenciadas de acolhimento, cuidado, proteção e autonomia; que a estratégia reconhece que as mulheres 

vivenciam o sofrimento de forma distinta, enfrentam barreiras adicionais de acesso aos serviços públicos, e 

sofrem os impactos diretos e indiretos do uso problemático de álcool, outras drogas, e comportamentos 

aditivos não químicos como jogos, apostas e etc.; apresenta as diretrizes estruturantes do Projeto; apresenta 

os componentes da estratégia de atenção e de que forma será realizado o acolhimento e o cuidado 

ambulatorial, os grupos terapêuticos para as mulheres, a proteção e articulação intersetorial; relata sobre o 

acolhimento residencial transitório e o cuidado hospitalar; que o serviço de acolhimento residencial feminino 

já foi contratado e está em fase final para inauguração com capacidade para 25 mulheres; define como será 

o cuidado específico para as mães, esposas e filhas afetadas direta ou indiretamente pelo uso problemático 

de álcool, drogas e jogos; refere que nos atendimentos já realizados pela Rede Abraço, direcionados para 

familiares, 80% das pessoas atendidas é constituída por mulheres; coloca sobre o espaço kids como uma 

estratégia de garantia do acesso ao cuidado sem que a maternidade se constitua como obstáculo; refere que 
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foi contratada uma brinquedista que ficará com a criança no momento em que a mãe estará recebendo 

atendimento, seja ela usuária ou familiar; coloca sobre o apoio à mobilidade e permanência no cuidado por 

meio da concessão de Vale Social; no entanto, pontua que esta concessão se dará apenas na região 

metropolitana para os atendidos no CAAD Vitória, considerando que o sistema Transcol não está disponível 

nas regiões norte e sul do estado, onde se localizam os outros 2 CAADs; refere ainda sobre o processo de 

autonomia promovido pela Reinserção Social por meio de acompanhamento, cursos de qualificação, 

construção de projetos de vida e articulação com políticas de trabalho, renda e educação; ressalta a parceria 

com o Qualificar/ES e cita que esta semana já iniciou um curso voltado exclusivamente para mulheres; refere 

sobre os projetos comunitários apoiados pela Rede Abraço, por meio dos editais de Boas Práticas, com foco 

específico na mulher; cita ainda sobre a produção de conhecimento e pesquisas lideradas por mulheres, 

numa perspectiva de fortalecimento e protagonismo destas, inclusive na ciência; em resumo, a Rede Abraço 

Mulher é uma estratégia de atenção que reconhece as desigualdades de gênero e o uso problemático de 

álcool, outras drogas e jogos como determinantes do sofrimento, da vulnerabilidade e do acesso às políticas 

públicas; finaliza colocando que no campo da política sobre Drogas o que está sendo feito é cuidado e 

tratamento, mas no campo de proteção às mulheres o que está sendo feito é prevenção às violências letais. 

Os conselheiros parabenizam pela iniciativa principalmente considerando a importância da ação; referem que 

desta forma o programa se mostra atento às situações de vulnerabilidade que acometem as mulheres. O 

conselheiro Rochester, representante da SETADES, coloca a referida secretaria à disposição para 

apresentação do projeto e refere que em contrapartida pode ofertar um espaço de formação no sentido de 

mobilizar coordenadores de CRAS, CREAS e programas de transferências de renda, considerando que estas 

são frentes de trabalho que, conhecendo o trabalho da Rede Abraço Mulher, poderão encaminhar com maior 

acuidade situações de violência ou violação onde há o aspecto da temática de álcool ou outras drogas 

envolvidos, seja pra própria pessoa ou de sua família. A conselheira Samantha, representante da SEDH, 

solicitou fazer uma contribuição que considera simbólica; refere que as irmãs de pessoas com problemas 

decorrentes do uso de álcool ou outras drogas são muito atingidas também pela problemática, e sugere que 

o termo “irmãs” seja acrescido no projeto; o que é prontamente acatado pelo Presidente. O conselheiro 

Thiago Guadalupe, representante do IJSN, solicita ponderar sobre a proporção da violência doméstica contra 

a mulher relacionada ao problema do abuso de álcool e outras drogas; reflete sobre a pertinência de 

trabalhar também o agressor, e sugere a possibilidade de interlocução do programa Homem que é Homem 

com a Rede Abraço Mulher; sugestão também acatada. Os conselheiros fazem sugestão também de 

apresentação da Rede Abraço Mulher aos grupos de mutua ajuda como AA, NA, ALANON e similares; 

ponderam sobre a importância da criação dos conselhos municipais de forma a também disseminar 

informações referentes aos atendimentos prestados; solicitam esclarecimentos quanto ao acolhimento de 

mulheres no serviço de acolhimento residencial transitório, bem como o detalhamento dos atendimentos com 

seus filhos. Antes de finalizar, o presidente solicita complementar sobre uma ação que será realizada pela 

Rede Abraço Mulher, mas que ainda não havia sido inserida na apresentação; coloca que irá ser garantida a 

dignidade menstrual das mulheres que forem atendidas nos 3 CAADs; coloca ainda que qualquer 

contribuição para aprimorar a proposta pode ser encaminhada à subsecretaria que será apreciada. 

ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar a reunião se encerrou às onze horas e quinze minutos, e eu, 

Katia Cuzzuol de Almeida, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.  
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Carlos Augusto Lopes (presidente) . 
Getulio Sergio Souza Pinto (suplente) . 
Subsecretaria de Estado de Política Sobre Drogas - SESD 
 
 
Samantha Leal Fraga (titular) . 
Cristhiany Miranda Macedo (suplente)  
Secretaria de Direitos Humanos - SEDH 
 

 
Renan Rodrigues da Silva Efigênio (titular) . 
Erika do Nascimento Bianchi (suplente)  
Secretaria de Justiça – SEJUS 
 
 
Paulo Expedicto Amaral Neto (titular) 
Aldeci Stoco de Souza (suplente) . 
Secretaria de Estado de Segurança Publica – SESP 
 

 
João Evangelista de Souza (titular) . 
Thaís Scardua Rangel Garcia (suplente)  
Secretaria de Estado de Educação - SEDU 
 
 

AUSENTES 
Simone Luzia Moraes Dorna (titular)  
Larissa Almeida Rodrigues (suplente) 
Secretaria de Estado da Saúde - SESA 
 

 
Rochester Santana de Lima (titular) . 
Fatima Regina Vieira da Silva (suplente) 
Secretaria de Estado de Trabalho, Assistência Social e Desenvolvimento Social – SETADES 
 

 
AUSENTES 

Sandra Silva Lima Barreto (titular)  
Katia Joaneza da Costa Silva (suplente) 
Instituto de Atendimento Sócio Educativo do Espirito Santo - IASES 
 
 
Thiago de Carvalho Guadalupe (titular) .  
Sergio Krakowiak (suplente)  
Instituto Jones dos Santos Neves – IJSN 
 
 
José Augusto Faria de Souza (titular) . 
Flavio Jabour Moulin (suplente) 
Tribunal de Justiça do Espírito Santo 
 
 
Marluce Mechelli de Siqueira (titular) 
Fabiana Goring Xavier (suplente) . 
Universidade Federal do Espírito Santo 
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AUSENTES 
Arcelino Vieira Damasceno (titular)  
Victor Baptista (suplente) 
Superintendência Regional da Policia Federal no Espírito Santo – SRPF/ES 
 
 
Clotilde Castro Toffoli (titular) . 
Ana Maria Vieira Brito (suplente) . 
Grupo Amor Exigente 
 
  
José Carlos Fiorido (titular) . 
Geovanio Sila Ribeiro (suplente) 
Federação Espírita do Estado do Espírito Santo – FEES 
 
 
Alciléia Cardoso de Oliveira (titular) . 
Luiz Cesar Ferreira de Oliveira (suplente) . 
Projeto Alfa Comunidade Terapêutica 
 
 
Jocimar Guaitolini (titular) . 
Edilene Moreira de Almeida Guaitolini (suplente) . 
Associação Terapêutica Fênix 
 

 
Idalina de Souza Costa (titular)  
Paulo Roberto Ulhoa (suplente) . 
Conselho Municipal de Álcool e outras Drogas de Viana 
 
 
Jaiza Claus (titular) . 
Victor Hugo da Silva (suplente) 
Conselho Regional de Psicologia – CRP 16ª Região 
 
 
Leandro Rodrigues Passos (titular)  
Daniel Marcellos do Rosário (suplente) . 
Conselho Regional de Farmácia  
 
 
Neliza Sirtoli Scopel (titular) . 
Raoni Vieira Gomes (suplente) . 
Ordem dos Advogados do Espirito Santo 
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Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA
SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE 

DROGAS - COESAD
SEG - SEG - GOVES

assinado em 07/04/2026 16:32:08 -03:00

CARLOS AUGUSTO LOPES
PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD
COESAD - SEG - GOVES

assinado em 08/04/2026 10:36:58 -03:00

SAMANTHA LEAL FRAGA
MEMBRO (CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS COESAD)

SEDH - SEDH - GOVES
assinado em 08/04/2026 09:14:03 -03:00

RENAN RODRIGUES DA SILVA EFIGÊNIO
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 08/04/2026 12:38:56 -03:00

ALDECI STOCO DE SOUZA
SUPLENTE (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/04/2026 22:38:31 -03:00

JOÃO EVANGELISTA DE SOUSA
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 07/04/2026 16:55:47 -03:00

ROCHESTER SANTANA DE LIMA
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 08/04/2026 09:38:52 -03:00

THIAGO DE CARVALHO GUADALUPE
MEMBRO (53747 - CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - 

COESAD/ES)
SEGER - SEGER - GOVES

assinado em 08/04/2026 10:32:43 -03:00

JOSÉ AUGUSTO FARIAS DE SOUZA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/04/2026 22:16:32 -03:00

FABIANA GONRING XAVIER
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/04/2026 13:12:54 -03:00

CLOTILDE CASTRO TÓFFOLI
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/05/2026 11:17:15 -03:00

ANA MARIA VIEIRA DE BRITO
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/04/2026 10:35:58 -03:00

LUIZ CESAR FERREIRA DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/04/2026 17:25:58 -03:00

ALCILÉIA CARDOSO DE OLIVEIRA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 14/04/2026 16:59:43 -03:00

JOCIMAR GUAITOLINI
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/04/2026 16:04:55 -03:00

EDILENE MOREIRA DE ALMEIDA GUAITOLINI
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 06/05/2026 11:14:48 -03:00

PAULO ROBERTO ULHOA
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/04/2026 10:27:00 -03:00

JAISA KLAUSS
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/05/2026 12:53:24 -03:00

DANIEL MARCELLOS DO ROSÁRIO
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 07/04/2026 18:41:52 -03:00

NELIZA SIRTOLI SCOPEL
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 04/05/2026 16:04:12 -03:00

RAONI VIEIRA GOMES
MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS – COESAD

COESAD - SEG - GOVES
assinado em 08/04/2026 13:25:09 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 08/05/2026 11:17:15 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por KATIA CUZZUOL DE ALMEIDA (SECRETÁRIA EXECUTIVA DO CONSELHO ESTADUAL SOBRE DROGAS - COESAD 
- SEG - SEG - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2026-QPHDC5
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